

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Маргарита Петровна или встреча выпускников

Я учился в обычной Московской школе, был обычным троечником, не чем особо не выделялся, но почему то у меня было одно сексуальное желание класса с шестого, это трахнуть мою учительницу! Опишу ее: ей сейчас примерно 52—55 лет, не высокого роста, с короткой стрижкой, с короткими волосами типа «каре» с грудью примерно третьего размера, не обвисшей, что для ее возраста редкость! С аппетитной фигурой (в молодости видимо была стройной, но года взяли свое)

Она всегда накрашена, практически всегда в юбке чуть ниже колен, и блузке. Я часто мастурбировал на нее когда учился в школе, представлял как я ее буду трахать, она тогда моложе была! Школу я закончил 5 лет назад (это так, для справки) Один раз увидел ее в нижнем белье случайно, картина была необыкновенная, я тогда классе в седьмом учился, она учительница музыки, соответственно за нашим классом и числился кабинет музыки! Так вот, мы в тот день собирались на экскурсию (куда уже не помню, какие то вроде спортивные игры в лесу, типа палатку на время установить и т.)

Она пришла в школу как обычно в школу, и взяла с собой переодеться, не в юбке же пойдешь в лес! Ну мы с другом хотели отпроситься с этого мероприятия, типа заболели и все такое, даже не пошли на последний урок, что бы было время придумать кто что скажет что бы проканал, но пока я был в столовой, друга завуч приплел что то помочь перенести, ну и я решил зайти к классному руководителю, и сделать то что хотел! Кабинет был открыт, но ее там не было, ну я знал что она по любому тогда у себя в комнате, типа лаборантская, или как это у учителей называется! Я подошел к двери, открыл ее, и увидел как Маргарита Петровна стоит в одном нижнем белье. Она услышала что дверь открыли и резко испугано повернулась, у меня в штанах все готово было взорваться, она крикнула что бы я вышел, я вышел, ждал пока она переоденется, потом я начал понимать что неловкая ситуация вышла, что мне стыдно ей в глаза смотреть будет!

У меня все получилось, и она меня отпустила, я пошел домой, и все вспоминал, что я увидел. И был рад этому. С тех пор до этого лета не чего больше не видел у нее! Через год т. е. после восьмого класса я перевелся в другое место учиться, там и закончил одиннадцать классов. Прошло 5 лет после окончания, и мне позвонил бывший одноклассник сказал что в мае собираемся в школе всем классом, берем кучу цветов и идем к Маргарите Петровне повидаться! Все так и сделали, там и узнали что параллельный класс хочет собрать учителей, бывших одноклассников где ни будь на тур. Базе и сутки по гулять, ну так и вышло! Скинулись деньгами все, за себя за учителей, и за тех кто бедно живет, таких пару человек было, и те кто и в школе когда учился бедно жил!

Вот там и произошло то что я в школе хотел, все выпили, осталось под ночь мало народу, кто спать, кто куда, ну и так вышло что моя комната была рядом с Маргаритой Петровной, я стоял по телефону говорил, ночь уже была, ну и она меня позвала к себе в комнату, я согласился! Сначала мы с ней долго говорили, я рассказывал что я делал все эти года, она рассказывала что она, ну так случайно дошло что она вспомнила про тот случай когда я ее в нижнем белье увидел, а я под алкоголем без стеснения сказал что я ее все школьные годы хотел, она меня поцеловала, я конечно не любитель взрослых тетенок, но алкоголь дал свое, плюс школьная мечта готова была стать реальностью, и я поцеловал ее в ответ! Маргарита

Петровна стала расстёгивать мне штаны, мой член сразу вывалился наружу в полу готово состоянии, и она не раздумывая начала его сосать! Я не мог поверить что моя бывшая учительница сосет мой член, своего бывшего ученика! (специально для egoto.ru—секстейлз.ру) Вскоре она посмотрела на меня, и попросила что бы я оттрахал ее, что я и сделал, я был и рад и одновременно шокирован происходящем, еще через какое то время я кончил ей на поясницу, и она попросила меня уйти к себе в номер! Что бы не кто не видел с утра что мы выходим в месте! Весь день мы делали вид что не чего не произошло, хотя мне очень хотелось еще! Были шашлыки, еще все выпили, и ближе к вечеру отправились по домам! Я не раз мастурбировал представляя что я еще раз ее трахаю, но пока не выдалось случая сделать это еще раз, а очень хочется! Я хотел прийти в школу к ней, пару раз даже дошел до крыльца, но ни смог пройти дальше. Я не знал как она отреагирует, как она мне после этого всего в глаза будет смотреть, как я к ей буду в глаза смотреть! Тогда то мы пьяные были, все как то само произошло, а тут на трезвую голову испугался с ней встречаться! Наверно по тому что еще не раз придется на школьных встречах с ней встречаться. Может осмелюсь с ней как ни будь поговорить на счет того что было, а может на следующей встрече повториться, только вопрос когда она будет? Снова через пять лет?

P. S. это рассказ не мой, а моего друга. Он не захотел сам его писать, и разрешил сделать это мне за него!